

男子假称租房掏刀抢劫女房东

此前他去过几家看过,都因房东有人陪同而未敢动手

本报12月8日讯(记者 王震 通讯员 曲英杰) 以租房为名,男子邵某持刀抢劫房东并用绳子将其捆绑,抢走房东的手机和银行卡,从银行取出700元钱。房主报警,邵某于7日晚被环翠警方抓获。邵某曾多次被拘役,这次又被判刑。

7日上午,市区居民王女士报警称在家中被人抢劫,民警立即赶往王女士家中。王女士介绍,她在万福山庄有一处空房打算出租,7日上午一陌生男子给她打电话称要租房。王女士便约她到万福山庄看房。

王女士独自前往,介绍完房

屋价格,男子突然持刀威胁王女士要抢钱。随后男子将王女士捆绑,抢走了银行卡和手机,逼王女士说出密码,男子随后到银行取走了里面的700元钱。

男子走后,王女士挣开绳索,给警方打电话求助,环翠刑警根据王女士的叙述锁定嫌疑人。7

日晚,民警赶到文登某网吧抓获嫌疑人邵某。邵某今年36岁,无业,成日混迹网吧,平日以打零工为生。邵某曾经3次被拘役,2014年年末刚出狱,没过一年又抢劫。

邵某交代,他手头拮据就抢钱,“有想抢劫的念头也控制不住自己,可能是心理变态”。此次抢

劫前,邵某买了一把水果刀,随后多次打电话找房子,去过几个房主家,都因房主有人陪同,未敢动手。

7日上午,邵某看到王女士只身一人,在确定房屋没有他人后便实施了抢劫。目前邵某已被刑拘。



荣成5条公交临时改线

本报12月8日讯(记者 冯琳 通讯员 李国忠) 因荣成利群北门以北路段改造,荣成北线5条公交临时改线。受影响改线的包括:205路港西-荣成(大山口)、208路荣成-崖西、210路荣成-夏庄、216路王家山-荣成、221路夏庄-荣成(石砌闫家)。临时调整后,公交车运行至利群北门向西经徐家至北环城路,再由环城路向东行至水门口红绿灯,继续向北运行。

送爱心

8日下午,东山社区热心市民和码头小学学生一起制作坐垫,铺在公交车座椅上。社区工作人员介绍,寒冬来临,公交车座椅比较凉,社区居民和学生用两天时间制作了60余个坐垫,为乘客送温暖。

本报记者 王震 摄影报道

乳山105路公交调整

本报12月8日讯(记者 冯琳 通讯员 焉鸿) 日前,乳山105路公交车始发站由车道改为火车站,原车次和发车间隔时间不变。

105路始发站调整至火车站,满足乳山市民往返火车站购票或乘坐火车。调整后的105路公交车先后经过乳山火车站、小疃至乳山口方向,站点不变。冬季发车时间为早班6:00,末班17:00,每班次间隔20分钟。

三结合优化纳税服务

本报12月8日讯(记者 李孟霏) 日前,环翠国税局在保障纳税评估质量同时,规范纳税评估工作,提高纳税评估质效。根据纳税人提供的相关纳税申报资料、财务报表及电子基础信息资料,通过指标测算、对比分析、摸底调查等方法,筛选涉税疑点,引导纳税人自查自纠,规范财务管理核算。评估结束,及时跟踪回访,消除评估“后遗症”。

荣成强化内审培训

本报12月8日讯(记者 陈乃彰 通讯员 方丹) 日前,荣成市加大内部审计学习培训力度,提升内审监督和服务水平。荣成审计局加大对CIA资格考试的宣传,推广力度,组织32人参加内审岗位资格培训。通过培训考试和资格认证,荣成市已有120多人取得了山东省内审协会颁发的资格证书。另外,内审协会与相关部门联合组织对荣成50名内审机构人员进行系统培训,提高了内审业务水平。

乳山供电服务进社区

本报12月8日讯(记者 许君丽 通讯员 刘素华) 近期,乳山供电公司供电所支部开展了以“党员进社区,践行三严三实”为主题的社区服务活动。活动中,乳山供电公司该支部积极宣传安全用电、节约用电等知识,现场为社区居民发放用电服务手册,并热情耐心的为辖区居民解答他们在用电方面的困难和问题,指导居民如何安全、合理、科学、节约用电,让居民充分享受“零距离”、快捷、便利的服务,拉近供电双方的距离,真正把电力人的真诚送到群众心中。

酒驾被查,“我都快60岁了,通融一下”

本报12月8日讯(记者 陶相银) 商贩施某驾面包车赶集卖货,边卖货边喝小酒。中午散集,施某驾车回家路遇交警查车,他猛踩油门逃离,还是被查获。

7日15时许,五大队交警在301省道富电灯岗执勤,一辆面包车自东向西驶来,民警发现

面包车内堆满东西,示意车靠边受检,司机却加速逃离。民警通过对讲机通报前方路口执勤民警。面包车在驶离两百米后突然右拐,钻进路边一工厂。

民警赶到工厂院内,把面包车堵个正着。原本民警以为该车仅仅是违规载货,不料想司机一开车门,一股浓烈的酒

气扑面而来。呼气检测,酒精检测仪显示司机体内有酒精。这一下司机也慌了,“我都快60岁了,通融一下。”“警察同志,我就喝了一瓶啤酒,何必呢?”司机软磨硬泡半天,还是被带往附近医院抽血检测。

经查,司机施某是一名商贩,常年开面包车到周边集市

上卖服装。7日,施某驾车赶泊于大集,边卖货还边喝酒。下午,集市散去,施某收拾货物,不顾一身酒气驾车往回赶,半路被交警查获。

交警已暂扣施某的驾驶证,血检结果出来后,将视酒后驾驶还是醉酒驾驶追究其法律责任。

齐聚星美影城,小记者体验“火星救援”

小记者体验 2015-79 (总第345期)

本报12月8日讯(记者 陈乃彰) 12月6日,60余名小记者齐聚位于优购世界5楼的威海星美影城,免费观看美国科幻大片《火星救援》,精彩故事情节,逼真的观影效果,让小记者们纷纷点赞。

威海星美影院按五星级标准建设,采用先进的索尼4K、3D双镜头放映机可以提供更舒适、更逼真、更清晰的极致观影体验,影院整洁的环境,豪华的装饰,宽大的银幕吸引了小记者惊奇的目光。在影院汪经理带领下,小记者和家长走进6号影厅,120多分钟电影结束后,小记者们意犹未尽,期待着下一次的观影。

多糟糕的境地也会有转机

上星期天,我参加了齐鲁晚报小记者活动,看惊险刺激的美国科幻大片《火星救援》。

故事是这样的:一支美国火星考察队在火星上收集信息,突然刮起沙尘暴。指挥台经“激烈”争论决定让考察队紧急撤离,撤离中,宇航员的航空服和生命体征监测器被大风刮起的碎片击中,以致队长误判放弃了等候最后一位队员,撤离了火星。

考察队撤离后,负伤队员苏醒,他发现考察站的所有给养只能维持600多个火星日,下一次考察队返回火星需要至少4年,这意味着没等到考察队返回就会因没有食物而死亡,怎么办呢?他是植物学家,用自己的知识,搭了个450平方的人造温室,又用化学知识成功造出液态水,然后用自己的粪便做养料,成功地在火星上种土豆,使自己的生命延续到4年后。

但福无双至祸不单行,主人公的温室大棚菜在第400多天爆炸,主人公陷入绝望中,生命再次受到威胁。全世界的宇航局和科学家都在关注此事,都表示会提供帮助,中国宇航局表现最积极!后来经全世界和队友以及主人公的努力,他成功返回地球!

看了这部影片,我知道了遇到困难都要有坚定的信念,活着!坚持!多糟糕的境地也会有转机!

塔山小学5年级5班 郑昊

在危机时刻 科学知识会成为宝刀

上周日,我看了新大片《火星救援》,很感动。影片主要讲述阿瑞斯3号小组成员在火星上的经历。

一开始讲述4个宇航员去火星,安全着陆后展开行动。前半部分非常顺利。但因突发沙尘暴使卫星倒塌,贝克被砸中而落在火星。出乎意料的是,贝克还活着,他找到了氧气舱。他开始记录每天的阳光,他缺水缺食物什么都缺。但他没有放弃希望。努力思考用科学方法造出了水,解决了缺水问题。种土豆时因没有肥料他用自己的粪便,他解决了各种问题,简直是不可思议。他这样生活了1000个太阳日,直到有一天同伴发现了。他靠自己努力成功回到美国继续当宇航员。

大家应该好好学科学,因为没有科学就没有现在的生活。总而言之,我们一步也离不开科学,科学的知识在危机时刻会成为我们的宝刀。我看这部电影学会了“当面临问题时,绝不放弃!利用自己掌握的知识避免困难”的道理。

新苑学校4年级4班 全辉渊

无论什么环境 都要坚强勇敢活下去

6日,我们60多名齐鲁晚报小记者观看非常好看美国科幻大片《火星救援》,观影后我情不自禁写了这篇观后感。

影片刚开始,突然刮起沙尘暴,一名宇航员被刮飞,其他宇航员迫不得已,上了火箭逃离火星。第2天,被刮飞的宇航员回到基地,但食物不够维持到他获救,好在这位宇航员是植物学家,他用土豆在火星上培育出了更多土豆,看着成片的土豆,他开心的说:“你好,孩子们”。

他改变自己在火星的生活方式,一天只吃一点点东西,过了好多个太阳日,他一天比一天瘦了,但他还每天做很多事情,在艰苦的环境中寻找生机。经过了530多个太阳日,他坐着火箭起飞了,在他上卫星时差点回不来了,因为他的太空服刺破了,他就像钢铁侠一样在空中飞行,每秒3米多,最后他得救了,全世界都在欢呼。

从这部电影,我懂得了无论什么环境都要坚强勇敢的活下去!

新苑学校4年1班 王瑞麟



观影前,60多名小记者合影留念。